

# 突发故障 动车组不“动”了

## 旅客被困车内两个多小时,两人中暑入院,铁路部门紧急应对并向乘客表示歉意

昨天上午9点57分,一列从上海开往南京的D406次动车组,行驶到南京栖霞山站时,突然发生故障,列车无法运行,乘坐动车的数百位旅客滞留现场两个多小时后,乘坐另一动车组离开。由于停车后列车上的空调停了,旅客被关在全封闭的车厢内,闷热难耐,其中两名乘客中暑入院治疗。D406次动车组最终于中午12点51分到达南京站,晚点2小时40分。据了解,这是沪宁动车组首次出现故障“趴窝”。



中暑乘客被送往医院 快报记者 顾炜 摄

### 读者反映 动车组突然不动了

“动车组D406是从上海开往南京的,可是刚出镇江不久,乘客就被告知要临时停车,车停了一个多小时,广播说是列车出故障了,到现在已经停车快两个小时了,车内温度很高,已经有人晕倒!”昨天中午11点多,记者接到旅客李小姐的反映,称D406次动车组在半路“抛锚”。

李小姐说,她在南京上班,昨天一大早,她从上海火车站乘坐D406动车组赶往南京。当时大概是快到上午10点,列车行驶到南京栖霞山附近时,突然慢了下来,后来就完全停在了栖霞山站。乘客们都感觉很纳闷,七嘴八舌地议

论起来。乘务员随后来到了车厢,“各位旅客,现在列车临时停车,请旅客们耐心等待。”听乘务员这么一说,大家很快安定下来。不过,细心的李小姐发现,停靠的列车好像有点不对劲,车门紧闭,空调也停止了运行,“是不是出故障了?”大家又开始议论起来。

### 酷热难耐 两位乘客相继中暑

列车停下来后,空调就随着停了,车厢里人多,变得非常闷热,但此时车门仍然紧闭。“有乘客实在热得受不了,找到列车员询问到底发生了什么事,列车员表示车子出了故障。”他们还表示,出于安全考虑,不能打开车门。

记者后来联系了一位专业

人士,他说,铁路分上行线和下行线,如果故障车停在上行线,旅客跳车,对面向一辆下行线的车,即使旅客没有碰到对面火车,也可能被瞬间的旋风给卷入车肚内。正因为如此,在行车途中,没有到站之前,列车一般不许开门。

“开门,乘务员快开门,这边已经有人中暑晕倒了!”车厢里突然传出旅客的呼救声,随后大家都骚动起来。两个乘务员很快赶到现场,将晕倒在车厢里的一名年轻女乘客扶起。其他乘客虽然也热得满头大汗,但纷纷伸手帮忙,并找来水、毛巾等给晕倒乘客降温。

乘客们再次找到列车员,要求打开车门透口气,列车员终于同意将车门打开,但不准

乘客下车,“穿越铁道非常危险!”乘客们对此表示理解,大家只好相互换位,轮流到车门附近透气。

车门开了10多分钟,列车员称火车马上就要开了,又将车门关上。但车子迟迟没有开,在关上车门20多分钟后,车上另一名女乘客也因太热,突然出现中暑症状。

### 不顾危险 乘客纷纷跳车透气

姚先生说,当时不少乘客已经热得受不了。经不住乘客再三要求,在停车两个多小时后,列车员只好重新打开车门,众多旅客纷纷开始跳车。

无锡乘客朱小姐告诉记者,车门打开后,大家纷纷跳下车,由于与路基高度相差较

大,朱小姐跳下来的时候崴伤了脚踝,疼得眼泪直掉,只能由同事背着走到一边。

几位旅客表示,当时部分乘客下了车,然后通过货运站的出口来到附近的马路,搭乘公交车前往南京。

中午12点20分,D472次动车组从东面驶来,在栖霞山站临时停车,将剩下的受阻旅客带至南京站。中暑的两名旅客到南京站后,被铁路部门的工作人员送到附近医院治疗。

### 上海铁路局

#### 我们对此深表歉意

上海铁路局方面表示,D406次动车组突发故障后,上海铁路局立即启动应急预案,局领导迅速赶往调度中心,现场指挥。

铁路局一方面组织人员抢修,一方面迅速对部分列车运行方案进行调整,对南京站部分受影响旅客安排乘坐其他动车组,并迅速启用一组热备车底,确保了上海站始发的各趟动车组正点运行。

经过紧张抢修,D406次动车组于12:33开出,12:51到达南京站,晚点2小时40分。受此影响,D415次动车组在南京站晚点36分开出,其他列车运行基本正常。列车故障目前正在调查中。2名中暑旅客经诊治无大碍,已先后离开医院。对因列车晚点给旅客造成的不便,铁路部门深表歉意。

快报记者 李绍富 顾元森 王夕 (李小姐、姚先生爆料各奖100元)

### 明故宫广场 发现弃婴

时间:昨天凌晨5点30分 地点:明故宫广场

快报讯(记者 解璐)昨天凌晨5点30分,60多岁的王大爷在明故宫广场锻炼时,突然听到婴儿的啼哭声,他发现路边一辆废弃的早餐车上有一个被丢弃的男婴。

王大爷告诉记者,早晨5点多钟,他看到一个穿着黄衣服、身材微胖的女子在广场上走来走去。他也没太在意,继续晨练,过了几分钟,王大爷突然听到不远处传来婴儿的啼哭声,他顺着哭声找过去,发现哭声来自于广场边上一辆废弃的早餐车,他跑过去一看,果然有一个粉嘟嘟的男婴。

男婴身边还放着一个塑料盒,里面有奶粉和奶瓶,但翻遍襁褓,身上没有留下一纸片语。

“这是谁家的孩子?”王大爷满腹狐疑,他向四周看了看,一眼瞥见那个黄衣女子正在远处看着他,黄衣女子发现王大爷注意到她,就转身跑了。

王大爷无奈,只好拿出手机报警。民警到达现场时,已经有二十多位市民围在婴儿旁边。“谁家这么狠心啊,这么可爱的孩子也舍得扔?”“是啊,好不容易怀胎十月,怎么就不要了呢?看上去四肢健全啊。”人们议论纷纷。由于孩子哭个不停,市民吴女士拿起奶瓶,装了点奶粉,到不远处的门面房里要了点热水泡开,喂婴儿喝奶,婴儿这才渐渐安静下来。

警方已经将这名男婴送到南京市儿童福利院。

(周先生爆料奖50元)

## 老房、二手房装修专家

### 梦飞装饰·老房专家工作室

老房、二手房装修具有一定的技术难度和专业性,一般的小公司很难把老房、二手房装修到位;而一般规模比较大的装饰公司又觉得二手房、老房装修利润很薄,难度系数又大,不肯装修。

梦飞装饰是现代快报六大诚信品牌公司,急业主所急,想业主之所想。4年来专业从事老房、二手房装修施工200多套,练就了一支过硬的设计施工队伍,攻克了一个又一个的技术难关,在老房、二手房装修设计方面,风格独树一帜、令人耳目一新、匠心独具。巧妙的布局与材料的精心选择搭配,总能营造出几个设计亮点,为家增添几分温馨与典雅……



### 本周六上午9:40-下午4:00

太平南路1号新世纪广场B幢12楼1205室梦飞装饰公司

### 举办“老房、二手房装修设计、施工说明会”

主办:现代快报《现代家居》

协办:梦飞装饰·老房专家工作室

为了确保您能得到专家服务,请您一定提前电话报名

报名热线: 84651489 84651485

免费热线: 10101010呼梦飞装饰

欢迎对设计要求较高,对老房、二手房装修有疑虑的业主上门听课、咨询,带房型图的业主提供免费设计、出方案。

梅雨季装修应注意哪些?什么样的镜面砖、地板、橱柜更适合你家?如何选择移门、衣柜、家具?什么样的洁具、马桶有品味又实用?……更多家装疑问欢迎你周末到梦飞装饰咨询,装修专家举办公益家装课堂,免费授课、送资料。

**一次听课,装修无忧!**  
梦飞装饰,您值得信赖的装修顾问!

### 课堂上午10点准时开讲

梦飞装饰地址:太平南路1号新世纪广场B幢12楼1205室 电话:84651489

新鲜滋味 各就各位

## 海信鲜界多门冰箱 冰箱技术巅峰上的创新



- 双制冷循环系统**
  - 高效保湿果蔬水嫩新鲜
  - 双室冷藏环食物不串味
  - 冷量充足保证湿度恒定
  - 独立制冷耗电更低
- 双向循环智能加湿**
  - 出风柔和避免果蔬风干
  - 双向循环风保湿更营养
  - 智能加湿果蔬水嫩多汁
- 钛立方杀菌除味**
  - 强效除味,原滋原味
  - 三重杀菌,永保健康
  - 模拟生态,自然保鲜
  - 长效除菌,寿命长达12年

服务热线:4008111111 网址:www.hisense.com